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4,9 сынып бiлiм алушыларыньщ сауалнама к;орытьiндысы 

Сауалнама с:v:р<Щтары 
-- - --

ТОЛЫ!\ келiсемi11 келiспеймiн толы" 
келiсемiн келiспеймiн 

1. Мен ез мектебiмде oxyra 87,5 % 62,1 % 0% 0% 
"f\ЫЗыгамын 

2.Менiц суйiктi заттарым бар 62,5% 72,9% 0% 0% 
( егер солай болса, 1<айсысы) 

3 .Менiц суйiктi щrалiмдерiм бар 62,5% 72,9% 0% 0% 

4.Бiздщ мектеп щrалiмдерiне 62,5% 97,2% 0% 0% 
1<иын жаrдайда кецес пен кемек 

c~ayra болады 
5.СабаJ<Та Мен ~р1<ашан ез 93,7% 59,4% 0% 0% 
пiкiрiмдi еркiн айта аламьш 

6.СабаI<Та щrалiм менiц мiнез- 56,7% 59,4% 0% 0% 
~q.л1<ымды емес, менiц бiлiмiмдi 

баrалайды 

7 .Мен мектепте жиi Шаршаймын 0% 0% 100% 0% 

8 .Менщ мектебiмде дербес ж~не 0% 100 % 0% 0% 
жиынтьщ ~1стардьщ саны бiр 
кунде екiден кеп 

9 .Мен мектепте езiмдi 1<ауiпсiз 2,7% 97,2% 0% 0% 
сезшемш, психологияльщ 

ц:рrыдан ьщrайлы 

1 О.Мен тамак,тану сапасына 43,2% 56,7 % 0% 0% 
1<анаrаттанамын 

11.Мен ез IОО<.ыrымды бiлемiн 35,1 % 64,8 % 0% 0% 
12.Мен келесi уйiрмелерге, 10,8 % 89,1 % 0% 0% 
секцияларrа, ансамбльдерге 

барамын 



/ 

13 .Менде мектеп iстерiне 40,5 % 59,4 % 0% 0% 
1<атысуrа деген \!МТылыс пен 

1<ажеттiлiк бар 

14.Менiн. мектебiмде ол ушiн 35,1% 64,8 % 0% 0% 
пайдалы жgне ман.ызды нgрсе 

жасаrан кезде менiн. 

жетiстiктерiм бай:калады 

15.Мен ез мектебiмдi жа:ксы 18,9 % 81,0 % 0% 0% 
керемiн жgне онда о:кыrанымды 

ма::ктан тvгамын 

16.Сiзге не ~амайды жgне ненi 0% 0% 0% 0% 
тузеткiцiз келедi? (Бiрнеше 

жауап ~с::каларьrn керсетуге 

болады, саба:ктар ::кызьщсыз, 

:мµ-алiмдердiн. gдiлетсiздiгi, 

балалар арасьrnда ::кор::кыту, 

кептеген уй тапсырмасы, 

мектептердiц материалдьщ 

жаrдайы жgне т. 6.) 

40,7% 72,9% 100% 0% 
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r 4,9 сынып ата-аналарыньщ сауалнама к,орытындысы 

Сауалнама с:wаl\тары ТОЛЫI\ келiсемiн келiспеймiн ТОЛЫI\ 

келiсемiн келiспеймiн 

18,9% 81,0% 0% 0% 

1.Менiн: балам мектепке куана 

барады 

2.Сыныпта 1\Олайлы атмосфера 27% 72,9% 0% 0% 
бар 

3 .Мектеп сапалы бiлiм бередi 32,4% 67,5% 0% 0% 

4.Оку п~ндерi менiц балама оцай 24,2% 75,6% 0% 0% 
берiледi 

5 .Мµ'алiмдер бiздiц баланьщ 16,2% 83,7% 0% 0% . . . . 
окудаFы жепспктерш ~дш 

баFалайды 

6. Бiздiц баламыз оку саба}\тары 0% 100% 0% 0% 
мен уй тапсырмаларына шамадан 

u • 

тыс жуктелмеид1 

7 .Мектепте 1<олданьmатын 21,6% 78,3% 0% 0% 
ОR;ЬIТудьщ жаца т~сiлдерi бiздiц 

баламыздьщ 1<абiлеттерiнiц 
кepiнici мен дамуына жаFдай 
жасайды 

8.Мен баланьщ оку 10,8% 89,1% 0% 0% 
жетiстiктерi мен мiнез-к.v,л1<ы 
туралы ащараттандыру сапасына 

R;анаFаттанамын 

9 .Мен мектептегi саба1<тан тыс 27,0% 72,9% 0% 0% 
Ж\[МЫС баFдарламасына ризамын 

1 О.Мен баламньщ сынып 18,9% 81,0% 0% 0% 
жетекшiсiнiц ~ысына 
1<анаmттанамын 



l 

11.Мектепте бiздit-\ баламыз ушiн 5,4% 94,5% 0% 0% 
пайдалы жане к,ызьщты ic-
шаралар еткiзiледi 

12.Мен мектеп асханасы\буфет 13,5% 86,4% 0% 0% -
чмысымен к,анаrаттанамын 

13 .Педагогтар педагогика.лык, 27,0% 72,9% 0% 0% 
этика нормаларын сак,тайды 

14.Менiн. балам мектепте К,ауiпсiз 32,4 67,5% 0% 0% 
% 

15.Мектепте олар бiздiн. 18,9 81,0% 0% 0% 
баламыздьщ денсаулыrына % 
I<амl(орлыl( жасайды 

16.Мен мектеп акiмшiлiгiнiн. 21,6% 78,3% 0% 0% 
~ысына l(анаrаттанамын 

1 7 .Мектеп емiрiне l(атысуrа ниет 16,2% 83,7% 0% 0% 
бар 

18.Егер сiз жауаптардьщ кез- 0% 0% 0% 
келгенiн тусiндiргiцiз келсе 2,7%(~сыныс 

немесе мектеп туралы тусiнiктеме бар) 
l(ос:к.ьщыз келсе немесе мектепке 

~сыныстар бергiцiз келсе, осында 
керсетiцiз. Егер сiзде шаrымдар 
болса, сiз бiлiм беру саласындаrы 

сапаны к.амтамасыз ету 

Департаментiне жугiне аласыз 
немесе осында керсетiцiз. 

18,5% 80,3% 0% 0% 
4,9 сынып муFалiмдерiнiц сауалнама 1\Орытындысы 

Сауалнама с~рак,тары ТОЛЫ!\ келiсемiн келiспеймiн ТОЛЫ!\ 

келiсемiн келiспеймiн 

1 .Мен осы мектепте ~1с 42,10% 57,8% 0% 0% 
iстегенiмдi мак.таи т~тамын 

2.Мен тиiмдi адiстемелiк кемек 26,3% 73,6% 0% 0% 
аламын 



r - -

3.Мен ецбек жаrдайына 21,0% 78,9% 0% 0% 

1<анаrатганамын 

4.Мен мектеп ~жiмшiлiгiнiц Зl ,5% 68,42% 0% 0% 

~мыс стилiне 1<анаrаттанамын 

5.Мектеп О}()'ШЫЛар 10,5% 89,4% 0% 0% 

арасындаrы жанжалдарды 

то1(rатады жане тиiмдi шешедi 

6.Мен мектептiц О}()'- 0% 100% 0% 0% 

материалдьщ базасына 

1<анаrатганамын 

7.Vжымда 1<олайлы моральдьщ- 5,2% 94,7% 0% 0% 

психологияльщ ахуал бар 

8.Мен мектептегi тамщтану 5,2% 94,7% 0% 0% 

сапасына 1<анаrатганамын 

9.8рiптестер маrан кемектесуге 10,5% 89,4% 0% 0% 

ар1<ашан дайын 

10.OJ<Y сабаl(Гарын сатгi еткiзу 5,2% 94,7% 0% 0% 

ушiн мектеп барльщ 1<ажетгi 

ОJ<У-адiстемелiк жане 

техникальщ ~алдарды 

~сынды 

11.Мектепте менiц касiби жане 0% 100% 0% 0% 

шьwармашьmьщ есуiм ушiн 

жаrдай жасалrан 

12.Мектепте педагогтарды 0% 100% 0% 0% 

кетермелеу адiстерi 

белгiленген 

13 .Мен :жрiЫС iстейтiн балалар 0% 100% 0% 0% 

бiлiмге ~тьmады 

14. Мен щушьmармен 1<;арым- 0% 100% 0% 0% 

1<;атынасыма 1<;анаrатганамын 

15 .Мен сынып жетекшiсi ретiнде 0% 100% 0% 0% 

~ысыма 1<;анаrатганамын ба? 

16.Егер сiз жауаптардьщ кез- 0% 0% 0% 0% 

келгенiн тусiндiргiцiз келсе 

немесе мектеп туралы 

тусiнiктеме 1<;ос1<;ьщыз келсе 

немесе мектепке ~сыныстар 



берriн.iз келсе, осын;\а 

керсетiн.iз. Erep сiзде шагым;,ар 

болса , сiз бiлiм беру 

саласындаrы сапалы 

1<амтамасыз ету Департаментiне 

жугiне аласыз немесе осында 

керсетiнiз. 

17,5_ 89,44 0% 0% 
Сауалнама алrан Омарова А.М (j)!_ Р; ~/d. -
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